



ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ

→Η ΕΡΤ3 βάζει τα καλά της και μας καλεί σ' ένα πρόγραμμα υψηλών προδιαγραφών με εορταστική ατμόσφαιρα για να υποδεχτούμε το νέο έτος.

ΔΕΥΤΕΡΑ 30/12/2024

Στις 22.00 θα μεταδοθεί -σε πρώτη τηλεοπτική μετάδοση- το ντοκιμαντέρ «Λαϊκοί βάρδοι - Στιγμές από τη ζωή τους και τη ζωή μας», σε σκηνοθεσία Θάνου Κουτσιανδρέα και αφήγηση Ιεροκλή Μικαηλίδη και Ηλέκτρας Γενατά. Μέσα από τη ραδιοφωνική εκπομπή «Λαϊκοί βάρδοι» ο Πάνος Γεραμάνης παρουσιάζει τους σπουδαιότερους και συχνά ξεχασμένους ήρωες του ελληνικού λαϊκού τραγουδιού.

ΤΡΙΤΗ 31/12/2024

Στις 22.00 παρακολουθούμε -σε πρώτη τηλεοπτική μετάδοση- το βιογραφικό ντοκιμαντέρ «Γιάννης Σπανός: Πίσω από τη μαρκίζα», σε σκηνοθεσία και σενάριο Αρη Δόριζα. Ένα ταξίδι στην πορεία του Γιάννη Σπανού από το παιδικό σπίτι του στο Κιάτο έως τις μεγάλες συνεργασίες στο Παρίσι και την επιτυχία στην Ελλάδα, με σπάνια ντοκουμέντα και συνεντεύξεις. Λίγες ώρες μετά, στις 24.00, απολαμβάνουμε σε πρώτη τηλεοπτική μετάδοση τη μουσικοχορευτική παράσταση «Babylon Hotel», παραγωγής Δανίας, 2023. Στον φαντασμαγορικό και παρακμιακό κόσμο του «Babylon Hotel» η μουσική ρέει από κάθε γωνιά σαν αφρισμένη σαμπάνια.

Η Εθνική Συμφωνική Ορχήστρα της Δανίας συναντά τη Μεγάλη Μπάντα της Δανικής Ραδιοφωνίας, υπό τη διεύθυνση της Μίκο Χαζάμα. Το εορταστικό «Αλάτι της γης» και ο Λάμπρος Λιάβας στις 02.45 υποδέχονται την Ορχήστρα Βιολιών, μια εξαιρετική ορχήστρα εγχόρδων από φοιτητές του Τμήματος Μουσικής Τέχνης και Επιστήμης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, υπό τη διεύθυνση του Γιάννη Ζαρία.

ΤΕΤΑΡΤΗ 01/01/2025

Την Τετάρτη 1η Ιανουαρίου 2025, στις 15.30, κάνουμε «Πρωτοχρονιά στο χωριό» με τον Κωστή Ζαφειράκη. Συγκεκριμένα σ' ένα χωριό που είναι σύμβολο γενναiotήτας και ελπίδας, στη Δαδιά του Εβρου. Η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης υποδέχεται τη νέα χρονιά με μια μοναδική πρωτοχρονιάτικη συναυλία με έργα του κορυφαίου Έλληνα συνθέτη Μίκη Θεοδωράκη, καθώς το 2025 συμπληρώνονται 100 χρόνια από τη γέννησή του. Στις 19.30 απολαμβάνουμε, σε απευθείας μετάδοση, την πρωτοχρονιάτικη συναυλία της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης «Νύχτα μαγική». Μαζί με την ορχήστρα, η κατ' εξοχήν ερμηνεύτρια των έργων του Μαρία Φαραντούρη και ο μάεστρος Μύρων Μικαηλίδης.



Κωστής Ζαφειράκης

Σε πρώτη τηλεοπτική μετάδοση, στις 22.00 θα μεταδοθεί, το ντοκιμαντέρ «Ο μικρός πρίγκιπας», παραγωγής Γαλλίας 2023. Το ντοκιμαντέρ αφηγείται την άγνωστη ιστορία συγγραφής του πολυδιαβασμένου βιβλίου του Αντουάν ντε Σεντ Εξπερί.

ΠΕΜΠΤΗ 02/01/2025

Στις 23.00 θα μεταδοθεί -σε πρώτη τηλεοπτική μετάδοση- το κονσέρτο που έδωσε η Μαρία Κάλλας στο Παρίσι το 1958. Πάνω στη μεγαλοπρεπή σκηνή της Όπερας του Παρισιού (τόρα Παλέ Γκαρνιέ) ελαμψε με άριες από τη «Νόρμα» του Μπελίνι, τον «Τροβαδούρο» του Βέρντι και τον «Κουρέα της Σεβίλλης» του Ροσίνι.



Από τη
Μαρία Ανδρέου
dimokratia@dimokratia.gr

